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Informationsbrev Nr 129





Nya stadgar BRF
Nya stadgar kommer att presenteras inför årsstämma 3/6 för godkännande. Gällande stadgar och förslaget på nya finns på föreningens hemsida enligt nedan. Förslaget till nya stadgar kommer även att delas ut tillsammans med stämmohandlingarna. https://brfkommendoren.bostadsratterna.se/om-foreningen/foreningen-allmant
Garagestädning
Garagestädning kommer att ske den 29/4 mellan 8:30-15:30. Då ska garaget vara fritt från bilar och övriga fordon senast 8:00. Om någon har förhinder eller behöver hjälp att flytta bilen, så vänligen kontakta Clas Sandberg i styrelsen för att hitta en lösning.

Påminnelse cyklar
Märkning av cyklar är genomförd och vi ser att detta har fungerat väl. Men innan vi tar bort cyklar med kvarvarande band vill vi påminna ytterligare en gång se över era cyklar. Eventuellt bortforslade cyklar kommer finnas kvar i föreningen 1 månad innan bortforsling sker.

Utdrag fastighetsregister
Om boende behöver ett utdrag ur föreningens fastighetsregister för att ge till bank eller liknande ändamål så kan den boende beställa detta själv på Nabos hemsida. Gå till https://nabo.se/kontakta-oss/#boende
Till vänster på sidan kan du logga in för att se dina avier, allmän information om föreningen etc. Till höger finns möjlighet att skicka ärenden till Nabo. Välj ärendetyp ”Övrigt”, fyll i ”Brf Kommendören i Lomma”, ditt namn, telefonnummer och mailadress samt att du vill ha hjälp med ”Utdrag ur fastighetsregister för lägenhet <ditt lägenhetsnummer> på <din adress>.



Lokal Kajgatan 18
För information, så arbetar styrelsen med att hitta ny hyresgäst efter JM. Intressenter finns och vi hoppas kunna lösa detta så snart som möjligt. Dock är vi hela tiden öppna för ta emot förslag från er medlemmar.

Bajs i sandlåda
Det har kommit till vår kännedom att barn som lekt i sandlådan blivit nersmetade med bajs. Om det är katt eller hund vet vi inte men vi ber er alla att hålla utkik om vi har strykande katter på innergården eller någon hund som varit lös och hamnat på fel ställe när den ska göra sin toalett. Det kommer även läggas ut citron-skal för att hålla katterna borta. Vi kommer även ta upp detta på kommande styrelsemöte för att se hur vi kan skydda våra barn att inte drabbas av detta igen.
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